
【本園を選択された理由】 94%

（複数回答） 50%

44%

56%

39%

28%

オ．地域や小学校等との交流がある（小学校への入学の際に安心など）
カ．教師の質が高い（熱心に指導、親しみやすい、信頼できる、相談しやすいなど）

ア．自宅から近い（送迎の負担が少ない、身近に感じる、歩いて通えるなど）
イ．保育内容がよい（遊びを中心とした保育、のびのびした保育、体験を通した保育、子どもの視点に立った保育など）
ウ．環境がよい（園庭が広い、施設が広い、自然が多いなど）
エ．徴収される費用等が安い（教材費、絵本代、主食費、制服・体操服など）
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幼稚園・こども園に行くことを楽しんでいる

入園後ともだちと、よく遊ぶようになってきた

自分のことを自分でしようとすることが増えてきた

必要な時「ありがとう」「ごめんなさい」を言おうとするようになってきた

して良いこと・悪いことを考えて行動しようとするようになってきた

約束を守って遊ぼうとするようになってきた

子育ては楽しい

子育ての相談相手（協力者）がいる

子どもと触れ合う時間を大切にしている

規則正しい生活を心がけている

家庭で感染症対策を行っている（手洗い・うがい・消毒など）

あいさつや身の回りの始末など、基本的な生活習慣を身につけさせている

ＰＴＡ活動や保護者会に積極的に協力しいたいと思っている

幼稚園・こども園の教育活動に協力し、一緒に子育てをしようとしている

預かり保育・延長保育を積極的に利用したいと思う

主に子育てに携わっている保護者の方は、現在就労していますか

いいえと答えた方にお聞きします。近い将来、就労したいと思っている

教育方針や子どもの様子をわかりやすく伝えている

遊びを中心に実体験を大切にした教育活動に取り組んでいる

一人ひとりの個性を大切にし、意欲や自信を持たせている

あいさつや身の回りの始末など、基本的な生活習慣が

身につくような指導を行っている

話したり聞いたりする意欲や態度を育てることに努めている

集団生活に必要な、きまりや約束の大切さを指導している

感染症対策に努めている（手洗いうがいの指導・消毒など）

避難訓練や安全指導（交通安全・防犯）などで子どもが

安全に対する意識や習慣が身に付くように努めている

飼育・栽培などを通し自然に親しめる環境を整えている

感染症対策を踏まえた園行事や保育活動を工夫して行っている

学級懇談・個人懇談の内容は有意義である

外部侵入者対策（門の施錠・来園者の安全管理など）をしている
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令和４年度 保護者アンケート ≪玉島幼稚園≫

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない 無回答

いいえ

【お子さんは】

【保護者の方は】

【幼稚園は】

はい

【考察】

『お子さんは』の設問に対し、肯定的回答が多く、「入園後ともだちと、よく遊ぶようになってきた」の項目は、「そう思う」と「ややそう思う」で100％となっていま

す。ともだちと一緒に遊ぶ中で学ぶことも多いと思いますので、引き続き、子ども達が積極的にかかわれるような幼稚園生活を目指していきたいと思います。

『保護者の方は』の設問の中では、「子育てが楽しい」と回答された方が90％近くおられ、その気持ちが子ども達へも伝わっているのではないかと感じました。

また、子育ての相談相手がおられる方も多く、子ども達は多くの方々に見守られながら育てられているのだと感じました。しかし、その状況に甘えず、幼稚園も

一緒に子育てをすすめていけるよう、相談しやすい雰囲気づくりに努めてまいります。

『幼稚園は』の設問では、多くの項目が肯定的な回答となっており、教育方針や保育内容等について、努力目標を掲げ取り組んでいることにご理解いただいて

いることに感謝しております。幼稚園では、話したり聞いたりする意欲や態度を育て、集団のきまりや約束の大切さをしっかりと指導していきたいと思っておりま

す。感染症対策では、ご協力いただくことも大変多い中、ご理解いただいているおかげで、子ども達が安心、安全な園生活が送れているのだと思います。今後

も全職員で、「幼児期に育てたい１０の姿」などを念頭に置き、子ども達の成長を見守っていきたいと思います。懇談会の内容に関しては、現状を振り返り、より

充実したものとなるよう考えていきたいと思います。

『本園を選択された理由』では、「自宅から近い」、「費用等が安い」だけでなく、「保育内容がよい」、「環境がよい」という回答もあり、肯定的に見てくださってい

るのを感じました。これからも職員の研修などに取り組み、自己研鑽にも努めていけるようにしていきます。

今後とも保護者のみなさまと一緒に子どもの成長を見守り、充実した幼稚園生活が送れますよう努力していきたいと考えています。ご理解、ご協力お願いいた

します。


